
 
 

 

 

 

Im Interkommunalen Forstbetrieb der Stadt Löffingen ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt 

 

die Stelle für einen 

Trainee für den gehobenen technischen Forstdienst (m/w/d) 

befristet für 2 Jahre zu besetzen. 

 

Der Interkommunale Forstbetrieb Löffingen – Eisenbach-Friedenweiler ist mit rund 4.000 ha 

forstlicher Betriebsfläche landesweit einer der größten kommunalen Waldbesitzer und ermöglicht 

den 3 Revierleitern ein kollegiales und effizientes Wirken in einem kompetenten Team mit flachen 

Hierarchien und kurzen Entscheidungswegen. 

Die Jagdausübung erfolgt in kleinen Jagdbögen durch engagierte Pächter und in zwei Regiejagden. 

Bei jagdlichem Interesse besteht die Möglichkeit der Mitwirkung in einer der beiden Regiejagden. 

Schwerpunkte unseres Betriebes sind: 

- Umbau der Wälder zu naturnäheren klimastabilen, standortsgerechten Mischbeständen 

- Erreichen von angepassten Wildbeständen 

- Herausragende Bedeutung der Schutzfunktion des Waldes für Boden, Wasser und Luft 

- Erwirtschaftung eines jährlichen Überschusses. 

 

Ihre Aufgaben: 

Sie werden im Rahmen des Traineeprogramms Aufgaben im forstlichen Revierdienst und 

Innendienst übernehmen und somit auf einen späteren Einsatz in diesen Bereichen 

vorbereitet. 

Zu Ihren Aufgaben gehören u.a.  Mitarbeit beim Holzverkauf, Tätigkeiten der Finanzbuch- 

und der Naturalbuchführung, Serviceleistungen für Privatwaldbesitzer und Tätigkeiten für die 

Regiejagd, Erstellung von Förderanträgen und Tätigkeiten der Revierleiter im Vertretungsfall. 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Wir bieten Ihnen 

  Die Möglichkeit zu eigenverantwortlicher Durchführung von Projektarbeiten und Tätigkeiten  

 

 Teilnahme an Lehrgängen im Rahmen des Traineeprogramms für den gehobenen 

technischen Forstdienst 

 

 jagdliches Engagement auf der Regiejagd  

 

 Eingruppierung in Entgeltgruppe 9b TVöD 

 

 eine interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem schlagkräftigen, kompetenten 

und engagierten Team  

 

 bei persönlicher Eignung kann ein längerfristiges Arbeitsverhältnis in Aussicht gestellt 

werden 

 

Ihr Profil: 

 abgeschlossenes Studium der Fachrichtung Forstwirtschaft (Diplom (FH) oder Bachelor)  

 Führerschein der Klasse B und Bereitschaft zum Einsatz des privaten Pkws gegen 

Kostenersatz 

 gültiger Jagdschein 

 hohes Maß an Teamfähigkeit, Flexibilität, Selbstständigkeit und Engagement  

 

Ihre Bewerbung senden Sie uns bitte bis spätestens 15.05.2022 

Schwerbehinderte Menschen werden bei entsprechender Eignung vorrangig 

berücksichtigt. 

Für weitere Informationen stehen Ihnen Frau Selb, Tel. 07654-80230, selb@loeffingen oder Frau 

Drescher, Tel. 07654-80239, drescher@loeffingen.de zur Verfügung. 


